
Nič se ni
spremenilo

Leto se je obrnilo, pomlad je pred vrati in zpet
napovedujejo velika potnladna čiščenja Ljubljane
in okolice, kjer se je preko zime nabralo na tone
odpadkov, ki ležijo vsevprek in razne umazanije.
Pripravljen je program čiščenja, v katerem sodelu-
jejo ustrezne mestne strokovne službe, krajevne
skupnosti. šole in organizacije kol so lovska, ribi-
Ska in druge. Ponekod so se akcije čiščenja že
začele.

Ob vsem tem pa bi se morali vprašati, kaj se je
spremenilo in uresniiilo po enem letu, kar so
takrat obljubljali, ko smo bili na akcijah čiSčcnja
Sredstva javnega obveščanja so poročala o uspelih
akcijah, o tonah odpadkov, ki so jih odpeljali pa
tudi o tem, kako so se občani jezili na onesnaževal-
ce in zahlevali, da naj oblasti vendar že naredijo
red, da bi brezobzirni, neosveščeni posamezniki,
ne bi mogli več nekaznovano svinjati naše skupno
okolje.

Na žalost lahko le odgovorimo, da se ni niiesar
spremenilo. Mirno bi lahko objavili fotografije od
lanskega leta, koliko odpadkov in umazanije se je
nabralo v Gradaščici, Iščci in drugih rekah. Na
Ljubljanskem barju in drugod bi lahko fotografirali
nova, sveža odlagališča odpadkov v posmeh ne-
učinkovitim lokalnim oblastem. Tudi naši ljubi
otroci, o katerih pišemo s tolikSno ljubeznijo, se
bodo morali ponekod igrati še nadalje na zanemar-
jenih, onesnaženih igriščih in zelenicah, ker so
nekaterim ljubši pri kot ljudje. V vsakdanjcm živ-
Ijenju pa se to kaže v tem, da se podnevi na
zelenicah in igriščih igrajo otroci (scveda. če starSi
tvegajo), ponoči in zjutraj pa tam psi puščajo svoje
iztrebke. Ponekod pa so dvorišča in igrišča zasedli
klošarji. Vprašajte, kdo je odgovoren za red in
čistočo na zelenicah in otroških igriščih!

Dobro, boste rekli, ni povsod tako slabo, tudi
v Ljubljani so mestne četrti, ki prednjačijo. Reci-
mo, elitno ljubljansko naselje ,vsaj tako pravijo
nekateri Murglam. Neka gospa se je pripeljala
zveter v Murgle z avtoobilom in ni mogla iz avta,
ker jo je obkolil trop potepuških psov. Tudi njiho-
ve zelenice in igri&a niso na nič boljšem, če tudi je
morda tam večja varnost.

Pomlad je pred durmi, zopet bomo ponavljali
stare. obrabljene fraze o potrebi po lepi, čisti,
zeleni Ljubljani, nekateri politiki pa bodo Se kar
naprej »sejali rožice« in zavajali naivne ljudi ,vse
pa bo neurejeno kot doslej in čakalo, da bi se
naslednje leto kolo spet obrnilo. Ljudje godrnjajo.
se razburjajo, jezijo, lokalne oblasti gledajo v ne-
bo. mašijo ušesa, ne vidijo nič, ne slišijo nič, ujeti
v svoj začarani krog zdrah, prepirov in podtikanj in
strankarskih razprtij.

Tako se vrtiljak vrti naprej, ponovno smo pri
pomladanskih čistilnih akcijah, kar je lepo, prav in
koristno. Toga gazimo tudi v vedno večjo anarhijo,
potrpežljivost Ijudi pa ima tudi svoje meje. Ustrez-
nc lokalnc službe oblasti ne opravljajo uspešno
nalog. za katere so plačane, tisti, ki so za to
odgovorni pa gledajo v nebo. Kako dolgo še!

TRNOVČAN


